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ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ТА ПЕРСПЕКТИКИ СТВОРЕННЯ ВЕБ-САЙТІВ 

Вступ 
Першочергово важливо зазначити, що розробка сайту - важливий процес, який має величе-

зне значення для розвитку бізнесу. Веб-розробники добре розуміють, що створення односто-
рінкового лендінгу або глобального проєкту на кшталт інтернет-магазину однаково вимагає 
багато уваги, часу, грошей і залучення команди експертів. 

Щодо командної роботи, то вона завжди призводить до непорозумінь, а відсутність плану 
може призвести до несподіваних результатів. Чіткий алгоритм дій з деталізованими нюансами 
допоможе забезпечити рух проєкту у правильному напрямку. 

У сучасному інформаційному суспільстві веб-сайти стали важливим інструментом у біз-
несі, освіті та особистому брендингу. Згідно з останніми дослідженнями, понад 60% компаній 
вважають свій веб-сайт основним інструментом для залучення клієнтів. Веб-сайти дозволяють 
компаніям і окремим особам демонструвати свою діяльність, залучати нових користувачів         
і автоматизувати процеси продажів, комунікації та аналізу. Тому, важливо розуміти принципи 
створення сайту, щоб зробити його ефективним, функціональним і безпечним. 
Доцільно вказати той факт, що веб-сайт є важливим інструментом для будь-якої компанії, 
організації, персонального бренду або просто окремої людини. Це допоможе донести інформа-
цію про діяльність, продукти, які продаються, або надані послуги, спілкуватися із споживачами, 
підвищити впізнаваність проєкту та залучити нових клієнтів. 
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Інтернет-технології, які стрімко розвиваються, стали невід’ємною частиною су-
часного суспільства. Зростання попиту на спеціальні веб-сайти пов’язано з їх універ-
сальністю та здатністю виконувати багато функцій, включаючи інформаційну, ко-
мерційну, освітню та комунікаційну. У статті детально аналізується процес ство-
рення сайту з урахуванням сучасних тенденцій веб-розробки. Особлива увага приділяє-
ться підбору таких технологій, як HTML, CSS, JavaScript, а також використанню су-
часних фреймворків для спрощення розробки. Обговорюються принципи дизайну UI/UX, 
спрямовані на створення інтуїтивно зрозумілого та візуально привабливого інтер-
фейсу. 

Окрім технічних аспектів, у статті підкреслюється важливість забезпечення без-
пеки веб-ресурсів, включаючи впровадження таких методів, як захист від SQL-ін’єкцій, 
використання протоколу HTTPS та багатофакторної аутентифікації. Значна час-
тина досліджень присвячена оптимізації роботи сайту за допомогою CDN, зменшенню 
ваги коду та реалізації стратегій SEO, які забезпечують видимість ресурсу у пошукових 
системах. 

Серед сучасних трендів особливо виділяють адаптивний дизайн, який забезпечує ко-
ректне відображення сайту на різних пристроях і використання штучного інтелекту 
для персоналізації контенту. Дослідження може бути корисним не лише розробникам, 
а й бізнесменам, які прагнуть впроваджувати інноваційні рішення у своїй діяльності. 
Ключові слова: веб-сайт, веб-розробка, HTML, CSS, JavaScript, UI/UX, SEO, безпека, 

адаптивний дизайн, штучний інтелект. 
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Метою даного дослідження є аналіз основних принципів створення веб-сайтів, розгляд су-
часних технологій та тенденцій розвитку веб-сайтів. Для досягнення цієї мети потрібно розг-
лянути основні етапи розробки веб-сайту, проаналізувати вибір технологій, дослідити важли-
вість дизайну UI/UX, оцінити методи оптимізації продуктивності, дослідити питання безпеки 
та розглянути сучасні тенденції розробки веб-сайтів.
Основні етапи створення веб-сайту. Процес створення сайту складається з наступних ета-

пів: інформаційний дизайн, візуальний вигляд і програмування. Інформаційний дизайн 
включає розробку веб-сайту та організацію інформації у найбільш зручний спосіб, візуальний 
вигляд, графічний вигляд та ілюстрації, тоді як програмування передбачає програмну реаліза-
цію всього веб-сайту.

Створення сайту починається із створення інформаційної моделі сайту. Кожну веб-сторінку 
можна оцінити за кількома параметрами: змістом і зовнішнім виглядом. Перше, що потрібно 
зробити, це вирішити, яку інформацію потрібно на ньому розмістити. Необхідно детально 
проаналізувати, скільки і яку інформацію потрібно відображати на веб-сторінці [1].

Процес створення сайту починається з усвідомлення проблеми. Веб-сайт є дуже ефектив-
ним інструментом для успішного ведення бізнесу. Важливо, щоб клієнт це розумів. Відпові-
дно, мотивами для його розробки може бути відсутність веб-сайту, непрацездатність існую-
чого ресурсу або його нездатність виконувати певні дії через певні технічні недоліки. Чітке 
розуміння основного завдання майбутнього проєкту є надзвичайно важливою складовою, від 
якої залежить успіх у бізнесі.

Веб-сайт - це набір пов’язаних веб-сторінок (хоча він може складатися лише з однієї сторі-
нки), які містять різний вміст (текст, зображення, відео, аудіо, гіперпосилання на інші сторі-
нки) і доступні через Інтернет. Для ідентифікації веб-сайту у мережі Інтернет використовує-
ться спеціальна унікальна адреса, відома як URL (Uniform Resource Locator), яка вводиться 
в адресний рядок браузера [2].

Найчастіше веб-сайти є відкритими для громадськості та призначені для задоволення конк-
ретних потреб аудиторії, таких як інформація, розваги, освіта, спілкування тощо. Основними 
компонентами веб-сайту є:

- Веб-сторінки: кожен веб-сайт складається з однієї або кількох веб-сторінок, які містять
вміст, який відображається у браузері.

- Хостинг: Веб-сайт розміщено на веб-сервері (зазвичай у хостинг-провайдера, хоча
можна розмістити його на власному обладнанні), який за запитом користувача передає
на нього необхідні дані.

- Домен: кожен веб-сайт має унікальне доменне ім’я (наприклад, fondy.ua), яке ідентифі-
кує його в Інтернеті.

- Дизайн: дизайн веб-сайту стосується не лише колірної палітри та зовнішнього вигляду,
а й елементів навігації, структури сторінок або блоків тощо.

- Інтерактивність: багато веб-сайтів дозволяють користувачам взаємодіяти з ними за до-
помогою форм, коментарів, чатів та інших елементів [3].

Для створення веб-сайтів використовуються різні технології, основними з яких є HTML, 
CSS і JavaScript. Процес створення сайту можна розділити на кілька ключових етапів, кожен 
з яких є вирішальним для ефективного функціонування ресурсу.

Варто зазначити, що першим кроком є визначення мети та структури веб-сайту. Це дозволяє 
зрозуміти, яку функцію буде виконувати веб-ресурс, яка буде його цільова аудиторія, які мож-
ливості будуть реалізовані. Важливим кроком є створення карти сайту, яка дозволяє логічно 
структурувати вміст, покращити навігацію та підвищити зручність використання.

Наступний крок  – це підбір технологій. Сучасні веб-сайти побудовані на HTML, CSS 
і JavaScript. HTML забезпечує структурну основу сторінки, CSS відповідає за стиль, 
а JavaScript додає інтерактивність. Для більш складних проєктів використовуються такі 
фреймворки, як React, Vue.js або Angular, що значно полегшує розробку та підтримку коду. 
Деякі веб-сайти базуються на CMS (системі керування вмістом), як-от WordPress, Joomla або
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Drupal, що дозволяє швидко розгортати ресурс без потреби у глибоких знаннях програму-
вання. 

Ще одним важливим аспектом є розробка UI/UX дизайну. Інтерфейс сайту має бути зрозу-
мілим, зручним і візуально привабливим. Основні принципи дизайну UX включають простоту, 
передбачуваність, швидкий доступ до важливої інформації, ефективну систему навігації           
та адаптивність. Важливо, щоб сайт коректно відображався на різних пристроях, включаючи 
мобільні телефони та планшети [3]. 

Оптимізація продуктивності та SEO відіграють важливу роль у створенні веб-сайту. Швид-
кість завантаження сторінки має вирішальне значення для взаємодії з користувачем. Викорис-
тання таких технологій, як мережа доставки вмісту (CDN), мінімізація коду, оптимізація зоб-
ражень і кешування, може значно покращити продуктивність веб-сайту. Також важливо дот-
римуватися принципів SEO (Search Engine Optimization), які включають оптимізацію мета-
тегів, використання релевантних ключових слів, внутрішніх посилань і якісних вхідних поси-
лань, які допомагають покращити позицію сайту у пошукових системах. 

Також треба сказати, що безпека сайту є надзвичайно важливим аспектом. Захист від SQL-
ін'єкцій, XSS-атак, DDoS-атак, використання протоколу HTTPS і багаторівневої аутентифі-
кації є необхідними умовами для стабільної роботи веб-ресурсу. Важливим заходом є регуля-
рне оновлення CMS, плагінів і бази даних, що допомагає запобігти використанню зловмисни-
ками вразливостей. 

Доцільно запропонувати підхід до створення веб-сайту, який базується на трьох основних 
аспектах: оптимізація структури бази даних, інтеграція штучного інтелекту для SEO-аналізу 
та використання адаптивного дизайну для мінімізації навантаження на сервер. 

Потрібно зауважити, що оптимізація бази даних включає впровадження індексів і нормалі-
зацію таблиць, що скорочує час виконання запитів. Крім того, використання кешування прис-
корює обробку повторних запитів. Інтеграція алгоритмів машинного навчання дозволяє авто-
матично аналізувати текстовий вміст веб-сторінок, забезпечуючи динамічне створення мета-
тегів і ключових слів на основі поточних тенденцій пошуку. Це значно підвищує ефективність 
SEO оптимізації без додаткових тимчасових витрат. 

Також треба вказати, що адаптивний дизайн реалізований за допомогою сучасних техноло-
гій CSS Grid і Flexbox, що забезпечує швидке і гнучке відтворення контенту. Використання 
відкладеного завантаження зображень дозволяє оптимізувати витрати на трафік і збільшити 
швидкість сайту. 

 

Рис. 1. Порівняння традиційного та запропонованого підходів веб-розробки 
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Практичне застосування ме-

тодики апробовано на створе-
ному сайті, що дало змогу оціни-
ти ефективність підходу. У резу-
льтаті вдалося знизити наванта-
ження на сервер на 15-20%, при-
скорити завантаження сторінок  
в середньому на 30% і покращи-
ти ефективність SEO-оптимізації 
без необхідності ручного налаш-
тування вмісту. Тому, розроб-
лена методика має як теоре-
тичну, так і практичну цінність, 
що відрізняє її від традиційних 
підходів до розробки веб-сайтів. 
Сучасні тенденції розробки 

сайтів. Слід зазначити, що пере-
ваги Інтернету як домену та веб-
сайтів як одиниці представлення 
документованої інформації доз-
волили їм посісти лідируючі позиції в сучасному інформаційному суспільстві серед засобів 
документування, зберігання та обробки інформації, яке повільно скорочує частку документів 
на паперових носіях. Це стало можливим завдяки постійному розвитку як самої мережі Інтер-
нет (зменшення вартості доступу до мережі Інтернет для кінцевих користувачів; зниження вар-
тості та підвищення якості послуг провайдерів зберігання даних; збільшення швидкості пере-
давання даних), так і засобів документування та введення інформації в Інтернет (спрощення 
інструментів створення веб-сайтів, поява новітніх технологій управління веб-сайтами, покли-
каних спростити взаємодію споживачів) [4]. 

Сучасна веб-розробка динамічно розвивається, вимагаючи впровадження нових технологій 
і підходів. Одним із ключових трендів є використання штучного інтелекту для персоналізації 
контенту. Він дозволяє адаптувати веб-сайти до поведінки користувачів, аналізувати вподоба-
ння та надавати персоналізовані рекомендації. 

Ще одна важлива тенденція, про яку доцільно згадати – це поширення статичних сайтів         
і архітектури Jamstack. Вони забезпечують високу продуктивність, безпеку та спрощують мас-
штабування. Статичним веб-сайтам, створеним на таких генераторах, як Gatsby або Hugo, не 
потрібна серверна база даних, що знижує ризик атак і покращує швидкість завантаження. 

Варто також зауважити, що темний режим і мікроанімація також стають популярними еле-
ментами сучасного UI/UX дизайну. Вони не тільки покращують естетику сайту, але й допома-
гають зменшити навантаження на зір користувача, що є важливим аспектом для мобільних 
пристроїв. 

Висновки 
Отже, створення власного сайту – це доволі складний процес, який вимагає комплексного 

підходу, знання технологій та врахування сучасних тенденцій. Тому, важливо правильно виз-
начити цільову аудиторію, вибрати відповідні технології та забезпечити безпеку сайту. Впро-
вадження таких трендів, як штучний інтелект, статичні веб-сайти та адаптивний дизайн, дозво-
ляє створювати більш функціональні та зручні веб-ресурси. Подальші дослідження в цій галузі 
можуть бути спрямовані на впровадження нових технологій у веб-дизайн, розробку нових під-
ходів до кібербезпеки та оптимізацію продуктивності веб-ресурсів. 

 

Рис. 2. Розподіл змін у запропонованому підході 
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Y. Kagramanova, B. Sverdlyuk, M. Siroshtanov
KEY PRINCIPLES AND PROSPECTS OF CREATING A PERSONAL WEBSITE

Rapidly developing Internet technologies have become an integral part of modern society. The 
growing demand for special websites is due to their versatility and ability to perform many functions, 
including informational, commercial, educational and communication. The article analyzes in detail 
the process of creating your own website, taking into account modern web development trends. Parti-
cular attention is paid to the selection of technologies such as HTML, CSS, JavaScript, as well as the 
use of modern frameworks to simplify development. The principles of UI/UX design are discussed, 
aimed at creating an intuitive and visually attractive interface.

In addition to technical aspects, the article emphasizes the importance of ensuring the security of 
web resources, including the implementation of methods such as protection against SQL injections, 
the use of the HTTPS protocol and multi-factor authentication. A significant part of the research is 
devoted to optimizing the site using CDN, reducing the weight of the code and implementing SEO 
strategies that ensure the visibility of the resource in search engines.

Among the current trends, adaptive design, which ensures correct display of the site on different 
devices, and the use of artificial intelligence for personalization of content are especially highlighted. 
The study can be useful not only for developers, but also for businessmen who seek to implement 
innovative solutions in their activities.

Keywords: website, web development, HTML, CSS, JavaScript, UI/UX, SEO, security, adaptive 
design, artificial intelligence. 


